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Знання психологічних причин агресивності пацієнта є важливим для 
лікаря. Розуміння психологічних механізмів, які можуть спричиняти агре-
сивну поведінку пацієнта, допомагає медику легше спілкуватися та вста-
новлювати ефективний контакт з пацієнтом. Це може зробити відносини 
між пацієнтом та лікарем більш довірчими. Знання психологічних причин 
агресивності може допомогти лікарю передбачити можливі конфліктні си-
туації та уникнути їх або ефективно вирішити. Розуміння психологічних 
факторів, що впливають на пацієнта, може допомогти лікарю в точній 
діагностиці та визначенні найкращого плану лікування. Деякі стани або 
симптоми можуть бути пов’язані з психологічними факторами, і їх легше 
враховувати при лікуванні, якщо лікар розуміє ці фактори.

Аналіз останніх наукових досліджень щодо агресивність пацієнта у 
спілкуванні з лікарем дозволяє виокремити наступні психологічні причи-
ни: страх і тривожність, непорозуміння та некомпетентність, втрата контр-
олю, негативні досвіди, емоційний стан, вплив зовнішніх факторів.

Страх і тривожність. Пацієнти можуть бути напружені та агресивні 
внаслідок страху перед невідомістю медичних процедур, діагнозів або мож-
ливого болю. Невпевненість та тривожність можуть викликати реакцію 
оборони.

Непорозуміння та некомпетентність. Пацієнти можуть відчувати роз-
дратованість, якщо вони відчувають, що лікар не пояснює відповідним 
чином їхній стан або не відповідає на їхні запитання. Це може викликати 
відчуття безпомічності та роздратування.

Втрата контролю. Пацієнти можуть реагувати агресивно, коли вони 
відчувають, що втратили контроль над своїм здоров’ям або процедурами, 
які їм рекомендовані.

Негативні досвіди. Попередні негативні досвіди в медичному спілку-
ванні, можуть призвести до психологічної оборони в майбутньому. Паці-
єнти, які мають погані досвіди з лікарями, можуть бути настороженими та 
агресивними.

Емоційний стан. Емоції, такі як роздратованість, гнів, страх або роз-
пач, можуть призвести до агресивної реакції пацієнта. Вони можуть пере-
живати ці емоції через свої медичні проблеми або життєві обставини.

Вплив зовнішніх факторів. Вплив зовнішніх факторів, таких як стрес 
від роботи, особисті конфлікти або небезпека для життя, також може при-
звести до агресивної поведінки у спілкуванні з лікарем.

Узагальнюючи відмітимо, що для лікарів важливо мати розуміння цих 
психологічних факторів та намагатися створити сприятливу атмосферу спіл-
кування, де пацієнти можуть відчувати себе підтриманими та сприйнятими. 
Психологічний підхід до спілкування та співпраці може допомогти зменшити 
агресивну реакцію пацієнта і покращити якість медичного обслуговування.
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СХИЛЬНІСТЬ ДО СЕЛФІ ЯК ОДИН ІЗ ВИДІВ  
СОЦІАЛІЗАЦІЇ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ

Соціальні мережі та сучасні засоби комунікації значно вплинули на 
спосіб, яким молодь взаємодіє зі світом навколо себе. Один з найвідоміших 
проявів цього впливу – це популярність селфі. Селфі, тобто фотографії, зро-
блені самим собою, стали не тільки засобом вираження особистості, але 
й способом спілкування та соціалізації. Актуальність проблеми полягає в 
тому, що селфі є невід’ємною частиною життя багатьох молодих людей, і 
вона впливає на їхню соціалізацію. Важливо розуміти, як саме селфі впли-
вають на молодь і чи є цей вплив позитивним чи негативним.

Дослідження залежності молоді від селфі проводилися різними дослід-
никами та організаціями з соціальних наук та психології. Такі дослідження 
найчастіше вивчають мотиви та психологічні аспекти, пов’язані з практи-
кою створення селфі, а також її вплив на самооцінку, стосунки та загальний 
стан психіки молоді [1; 2; 3; 4]. Аналіз сучасних публікацій переконує про від-
сутність системного та глибинного вивчення такого соціального явища, як 
селфі спілкування. Тому метою даного дослідження є – розгляд селфі як одно-
го з видів соціалізації сучасної молоді, визначення його впливу на молодь.

Основні висновки, детерміновані сучасними дослідженнями, можуть 
варіюватися в залежності від методології та обсягу дослідження. Про те, їх 
узагальнення та систематизація дозволяє вказати на наступні тенденції 
вивчення селфі спілкування як одного з виду соціалізації молоді: селфі як 



42 43

засіб самовираження; залежність та селфі-дизайн; самооцінка і стосунки; 
позитивні та негативні аспекти. 

Вивчення дослідження даного психологічного феномену дозволяє 
виокремити психологічні особливості молодих людей, які схильні до селфі:

1. Потреба в увазі і схваленні. Молодь, яка активно робить селфі, 
може відчувати сильну потребу у схваленні іншими. Вони можуть завер-
шити процес створення селфі, виклавши його в соціальних мережах, і очі-
кувати позитивних коментарів та вподобань. 

2. Самооцінка і самоприйняття. Для деяких молодих людей селфі мо-
жуть бути інструментом для підвищення самооцінки та самоприйняття. 
Успішні селфі, які отримують багато позитивних коментарів. 

3. Порівняння з іншими. Завдяки соціальним мережам, молодь може 
легко порівнювати себе з іншими. 

4. Контроль над образом. Селфі дають можливість контролювати, як 
особа представляє себе в соціальних мережах. Це може бути способом ство-
рити ідеалізований образ себе. 

5. Вплив на емоції. Успіх чи невдача в сфері селфі може міцно впли-
вати на емоційний стан молодих людей. 

Загалом, схильність до селфі відображає різні психологічні аспекти мо-
лодих людей, такі як потреба в увазі, самооцінка, спосіб взаємодії з іншими 
та вплив соціальних мереж на їхнє психічне здоров’я. Важливо розуміти ці 
аспекти для розвитку позитивних стратегій використання селфі та мінімі-
зації негативного впливу на молодь. Проте, занадто інтенсивне створення 
та споживання селфі може мати негативний вплив на молодь. Перш за все, 
це може вести до залежності від соціальних мереж і відволікання від реаль-
ного життя. Крім того, порівняння свого життя з ідеалізованими образами 
на фотографіях може призвести до низки психологічних проблем, таких як 
низька самооцінка та депресія.

Узагальнюючи, підкреслимо, що селфі є важливим аспектом соціалі-
зації сучасної молоді. Вони дозволяють виражати особистість та сприяють 
соціальній взаємодії. Однак, для молоді важливо знаходити баланс між 
створенням і споживанням селфі та реальним життям, щоб уникнути нега-
тивного впливу на психічне здоров’я та залежності від соціальних мереж. 
Дослідження цього явища важливо для розуміння впливу сучасних техно-
логій на соціалізацію та самопізнання молоді і розробки рекомендацій для 
збалансованого використання селфі в їхньому житті.
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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО  
НАВЧАННЯ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПЕДАГОГІЦІ

Сучасний світ переживає революцію в галузі освіти завдяки стрімкому 
розвитку інформаційних технологій. Використання технологій дистанційно-
го навчання стає надзвичайно актуальним питанням у професійній педагогі-
ці. Зокрема, в контексті глобальної пандемії COVID-19, дистанційна освіта ста-
ла невід’ємною складовою професійного навчання. Ця технологія надає мож-
ливість викладачам закладів вищої освіти здійснювати навчання, незалежно 
від фізичного місця, забезпечуючи доступ до знань для багатьох людей. 

Останні публікації у галузі використання технологій дистанційного 
навчання у професійній педагогіці свідчать про стрімке зростання інтересу 
до цього питання [1]. Вчені активно досліджують вплив дистанційного нав-
чання на якість професійної підготовки [2]. Зокрема, вивчаються ефективні 
методи та засоби, які допомагають викладачам ефективно комунікувати зі 
студентами через віддалену платформу [3; 4]. Досліджується також вплив 
дистанційного навчання на мотивацію та саморегуляцію студентів [5; 6].

Метою цього дослідження є визначення потенціалу використання тех-
нологій дистанційного навчання в професійній педагогіці. 

Одним із ключових результатів дослідження є підтвердження того, 
що дистанційне навчання може бути дієвим інструментом для професій-
ної підготовки педагогів. Воно дозволяє збільшити доступність навчання 
та створює можливості для постійного самовдосконалення. Проте важливо 
враховувати індивідуальні потреби студентів та забезпечувати їхню актив-
ну участь у навчальному процесі. Застосування дистанційних технологій 
навчання в закладах вищої освіти має свої особливості та переваги, які ро-
блять цю форму освіти надзвичайно цінною. 

Дистанційне навчання дає студентам можливість вибирати час і міс-
це навчання відповідно до своїх зручностей. Студенти отримують можли-
вість використовувати онлайн-ресурси, бібліотеки, відеолекції та інше, що 
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